## 25 ИЮЛЯ - ПОНЕДЕЛЬНИК

обходятся Летние каникулы не без веселых игр И развлечений. В этот день детей ждали веселые аттракционы. «Тропа альпиниста», «Снайпер», «Легкие руки», подобрать» - эти и другие аттракционы укрепили здоровье детей, обеспечили активный отдых в режиме дня. Сила, ловкость, выносливость – все эти качества развиты у наших детей хорошо. А хорошее настроение помогли поддержать вкусные призы, которые мы получили по окончании игры.





Самые смелые и отважные дети, которых не пугают никакие принять участие решились В музыкально трудности, развлекательном шоу «Последний герой» Участники любят риск и готовы к любым испытаниям. Отборочный тур мы решили отдать «на откуп» фортуне. Участники разделились на племя «Крокодилы» и племя «Скорпионы». После каждого конкурса племени предстояло сделать важное решение и на совете племени чей огонь сегодня погаснет и кто покинет племя. Выбывшему игроку представилась возможность сказать чтов финал вышли нибудь на прощание. Пройдя все испытания, Даниил Исаев, Денис Эшплатов и Ваня Столяров. Но не все так просто, по правилам игры, победителя выбирают все зрители и участники игры. По результатам голосования победителем стал Исаев Даниил, как говориться «Маленький да удаленький»

## 26 ИЮЛЯ - ВТОРНИК

Живя на природе, мы решили услышать её звуки. Увидеть красоту вокруг нас нам помогла творческо — познавательная гостиная «Звуки природы». В течении дня дети наблюдали за птицами живущими рядом с нами, придумывали стихи, истории, рассказы, загадки о природе, а так же вспоминали приметы связанные с птицами. Детям представилась возможность самостоятельно изобразить птиц, которые живут с нами по соседству. Результатом гостиной стала живописная картина нарисованная руками детей.



## 27 ИЮЛЯ – СРЕДА

«Весь мир театр, а люди в нем актеры», подтверждением этой фразы, стала программа «Театр, где играем мы». В программе принимали участие все желающие и каждому, представилась способности. актерские возможность проявить СВОИ отборочном туре, дети выполняли несложные этюды по детским стихотворениям. Второй этап объединил всех участников, несмотря на возраст, в одной сказке под названием «Свинопас». игре участников сказки, получилось Благодаря представление с добрым и веселым финалом.



А ещё в этот день воспитатели решили устроить детям сюрприз в виде игры «Ночное ориентирование». Дети с удовольствием подхватили идею. Самым интригующим стало то, что игра проходила после захода солнца. Командам предстояло

Для лучшего и успешного найти все КП и собрать пароль. темноте команды получили ориентирования В фонарики. Маршрут протянулся от лагеря до берега реки. Задание усложнилось погодными условиями. Дети так активно включились в игру, что очень быстро справились с заданием. Катя, Диана нисколько не отставали OTмальчиков. Замысловатые задания заставляли задуматься игроков. Кроме логического мышления детям понадобились еще смелость и После «Ночное физическая хорошая подготовка. игры ориентирование» победители поделились с соперниками своим CO призом, И все закончилось дружеским чаепитием СГУЩЁНКОЙ.

28 ИЮЛЯ - четверг. Отголоски ночного ориентирования дошли и до наших малышей, которые тут же возмутились: « А почему нас не взяли? Мы тоже хотим». Как отказать детям, которые с утра прибрали территорию, почистили пожарный водоём и усиленно отрабатывали очередной футбольный приём, где своей работоспособностью и усердием удивила всех Даша Д.

Пойдя на встречу «мелким» массам для них был организован квэст «Сапёры», целью которого было разминирование города «Орловка», причём мины, как настоящим сапёрам, надо было найти по особым приметам. Ничего справились.



А вечером, видимо воодушевившись примером малышей, которые чудесно ориентировались на местности, свои умения решили показать опытный мастер «по бегу» Ирина К. и начинающий бегун Таня П., которые бегая по пересечённой и загрязнённой грозой территории, удачно добежали до столицы нашей республики. Да —а-а! Цивилизации нам не хватает особенно в душе.

Ностальгируя по «Ночному ориентированию» проведённому накануне, Гриша и Данил П. тут же ринулись в погоню за беглянками. Погоня закончилась тем, что их самих пришлось искать, ориентируясь в темноте. Призом за второй дубль ночного ориентирования стала масса положительных эмоций, полученная преследователями, и отсутствие инфаркта у педсостава. И на этом спасибо.

## 29 ИЮЛЯ - ПЯТНИЦА

Кто сказал, что новый год бывает только раз в году. В яркой, жаркой жизни нашего лагеря бывает все. Подтверждением этому стал самый любимый праздник всех детей Новый год. В подготовке к празднику решили участвовать все. Снежана с удовольствием приготовила отменные бутерброды, Диана испекла шарлотку. Каждый домик украсил стол красивой новогодней композицией. Сюрпризом стал подарок от воспитателей в виде холодного коктейля из мороженного и соков.

Развлекательную программу приготовили сами дети. Яркие видеоклипы, сказки на злобу дня и конечно поздравления от Деда Мороза, роль которого блестяще сыграл Даниил Петров не оставили ни кого равнодушным в зале. С новым летним годом вас!!!



Какой же лагерь без костра. После захода солнца весь лагерь собрался на берегу реки у ночного костра. Самый лучший костровой Паша Емельянов, быстро развел костер, который в течение долгих часов объединял и освещал и детей, и взрослых. Игра «Свечка» возможность дала детям высказать отношение к прожитому в лагере месяцу. Оказывается, нет вкуснее лакомства, чем хлеб пожаренный на костре в прикуску с огурцами, подаренными дачниками. Кого-то хватило на час, кого-то на два, но самыми стойкими оказались дети первого домика, а так же Алена, Паша и Даниил. Они еще долго пели песни под гитару, и рассказывали страшные истории у костра



